
Зразок довіреності на розпорядження транспортним засобом 

ДОВІРЕНІСТЬ 

Місто Київ, Україна, вісімнадцятого серпня дві тисячі двадцять третього року. 

Я, Шевченко Олександр Петрович, що проживаю в м. Києві, вул. Мальовнича, 

буд. 7, кв. 7, паспорт 00888888, виданий Шевченківським РУ ГУ МВС України в місті 

Києві 09.08.2004 року, реєстраційний номер облікової картки платника податків 

5555555555, попередньо домовившись із 

Петренком Олексієм Сергійовичем, що проживає в м. Харкові, вул. Київська, буд. 

8, паспорт СА555555, виданий Київським МРВ УМВС України в Харківській області 

10.02.2001 року, реєстраційний номер облікової картки платника податків 9999999999, 

заявляючи, що не маю жодних обмежень за будь-якими зобов’язаннями щодо права 

мого надання в експлуатацію, володіння, користування та розпорядження третім особам 

нижчезазначеного автомобіля, уповноважую його бути моїм представником з питання 

ЕКСПЛУАТАЦІЇ, ВОЛОДІННЯ, КОРИСТУВАННЯ ТА РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

(при необхідності зняти автомобіль з обліку в органах внутрішніх справ, в органах 

Національної поліції, безпеки дорожнього руху чи поставити його на облік, продати, 

обміняти, здати в оренду та інше) належним мені на підставі свідоцтва про реєстрацію 

транспортного засобу ААА555555, виданого органом 1717 19.08.2023 року, автомобілем 

марки CITROEN С4 X, тип транспортного засобу - ЗАГАЛЬНИЙ ЛЕГКОВИЙ СЕДАН, 

2021 року випуску, номер шасі (кузова, рами) - 6V5G76V54J7G7V4JG JH75JH78J46HV8J6, 

реєстраційний номер - ВА7890РР, зареєстрованим органом 1717 19.08.2023 року. 

Для чого надаю право: керувати вищевказаним автомобілем, підписувати та подавати від 

мого імені заяви, в тому числі заяви про належність майна на праві приватної власності 

тощо, подавати та отримувати необхідні довідки та документи, в тому числі дублікати 

свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу, дублікати довіреності, номерні знаки, 

підписувати відповідні договори та інші необхідні документи, становити автомобіль на 

тимчасовий облік з правом отримання уповноваженою особою тимчасового 

реєстраційного талону, визначати на свій розсуд місце стоянки автомобіля, проходити 

техогляди автомобіля, представляти мої інтереси на станціях технічного обслуговування, 

у страхових компаніях, в тому числі з питання укладення договору страхування 

автомобіля, страхування цивільної відповідальності третіх осіб тощо, отримання 

страхового відшкодування, бути моїм представником з питання проведення експертизи 

стану автомобіля, отримувати належні мені гроші за договорами купівлі-продажу, оренди 

автомобіля, отримувати належне мені майно за договором міни, проводити заміну 

двигуна, кузова, шасі, інших деталей автомобіля, представляти мої інтереси з питань 

встановлення в автомобілі газобалонного обладнання, переобладнання автомобіля, зміну 

типу автомобіля, моделі автомобіля, міняти колір кузова, отримати транзитні номерні 

знаки, укладати договори про відшкодування заподіяної автотранспорту шкоди, 

отримувати кошти по цим договорам, сплачувати державне мито, податки та інші збори, 

пов’язані з користуванням та розпорядженням вищевказаним автомобілем, вести від імені 

власника автомобіля справи в усіх установах, підприємствах, організаціях, товариствах 

будь-якої підпорядкованості та форми власності, в тому числі в органах внутрішніх справ, 

прокуратури, митних, податкових органах, інших правоохоронних органах, представляти 

мої інтереси перед юридичними та фізичними особами з усіх питань, що стосуються 

захисту моїх прав та інтересів, в тому числі в усіх судових установах з усіма правами, 



наданими законом позивачу, відповідачу, третій особі, в тому числі з правом повної або 

часткової відмови від позовних вимог, визнання позову повністю або частково, зміни 

предмету та/ або підстав позову, обсягу позовних вимог, укладення мирової угоди, 

підписання від мого імені та подання заяв, в тому числі позовних заяв, скарг, клопотань, 

апеляційних скарг, касаційних скарг, оскарження рішення суду, ухвал 
С
УДУ (судді), 

подачі виконавчого листа до стягнення, брати участь у виконавчому провадженні, 

одержувати присуджені гроші та майно, сплачувати державне мито та вносити інші 

платежі, пов’язані з веденням справ, а також виконувати всі дії, пов’язані з виконанням 

цієї довіреності. 

 

Нотаріусом роз’яснено зміст статей 237, 247, 252 Цивільного кодексу України, 

статей 60-65 Сімейного кодексу України. 

Довіреність видана з правом передоручення повноважень частково або в 

повному обсязі іншій особі (особам), з правом виїзду за кордон, строком на три роки і 

дійсна до вісімнадцятого серпня дві тисячі двадцять шостого року. 

ПІДПИС: ____________________________________  

ПОСВІДЧУВАЛЬНИЙ НАПИС НОТАРІУСА 


